



Montageanleitung Schutzfolie

DE

Glasplatten der Küchenzeile im Mercedes-Benz Marco Polo W447 – in verschiedenen Farben

Benötigte Hilfsmittel

Rakel mit Filzkante · Sprühflasche · Küchenrolle · Entfetter/Isopropanol · Spülmittel

- 1 Reinigen Sie die Fläche, auf die die Folie aufgebracht werden soll, gründlich mit Entfetter oder Isopropanol.
- 2 Füllen Sie die Sprühflasche mit Wasser und geben Sie ein wenig Spülmittel hinzu.
- 3 Besprühen Sie die Fläche, auf die die Folie geklebt werden soll, mit dem Wasser-Spülmittel-Gemisch.
- 4 Rollen Sie die Folie aus und breiten Sie sie flach aus. Ziehen Sie das Trägerpapier vorsichtig von der Folie ab. Besprühen Sie auch die klebende Seite der Folie gleichmäßig mit dem Wasser-Spülmittel-Gemisch.
- 5 Legen Sie die Folie auf die Küchenzeile. Da sowohl die Fläche als auch die klebende Seite der Folie nass sind, entsteht ein Wasserfilm. Dadurch lässt sich die Folie verschieben und in die gewünschte Position bringen.
- 6 Befeuchten Sie vor dem Andrücken auch die nicht klebende Seite der Folie. Der Rakel gleitet dadurch leichter über die Oberfläche. Gleichzeitig schützt die Feuchtigkeit die Folie vor Kratzern.
- 7 Schieben Sie die Folie oben und unten etwa 2 mm unter das Profil. Links und rechts soll sie etwa 1 mm vom Rand entfernt sein.
- 8 Drücken Sie die Folie von innen nach außen an. Beginnen Sie in der Mitte und streichen Sie gleichmäßig nach rechts und links. Dadurch wird das Wasser zwischen Fläche und Folie zu den Seiten herausgedrückt. Verwenden Sie den mitgelieferten Rakel.
- 9 Nehmen Sie das überschüssige Wasser mit Küchenrolle auf und tupfen Sie die Übergänge an den Kanten sorgfältig ab. Drücken Sie die Kanten anschließend nochmals vorsichtig mit dem Rakel fest.

Trocknung

Durch das Wasser kann sich der Kleber vorübergehend verfärben und weiße Schlieren bilden. Sie verschwinden innerhalb weniger Tage. Die vollständige Trocknung hängt von Kleber und Umgebungstemperatur ab. Schieben Sie das Wasser nach einem Tag nochmals mit dem Rakel von der Mitte nach außen und drücken Sie die Kanten nach.

Passende Einzelartikel und Sets

QR-Code scannen oder den Artikel anklicken.

Carbon-Optik
36412
[Öffnen](#)



Schwarz matt
36409
[Öffnen](#)



Transparent
seidenmatt
36410
[Öffnen](#)



Transparent
36411
[Öffnen](#)





Protective film installation instructions

Glass covers of the kitchen unit in the Mercedes-Benz Marco Polo W447 – in different colours

Required tools

Felt-edged squeegee (included) · empty spray bottle · kitchen roll · degreaser or isopropyl alcohol · washing-up liquid

- 1 Thoroughly clean the surface to which the film will be applied using degreaser or isopropyl alcohol.
- 2 Fill the spray bottle with water and add a small amount of washing-up liquid.
- 3 Spray the surface to which the film will be applied with the water and washing-up liquid mixture.
- 4 Unroll the film and lay it out flat. Carefully remove the backing paper. Also spray the adhesive side of the film evenly with the water and washing-up liquid mixture.
- 5 Place the film on the kitchen unit. Because both the surface and the adhesive side of the film are wet, a film of water forms between them. This allows the film to be moved into the required position.
- 6 Before pressing the film down, also moisten the non-adhesive side. This allows the squeegee to glide more easily over the surface and helps protect the film from scratches.
- 7 Slide the film approximately 2 mm beneath the profile at the top and bottom. Leave a gap of approximately 1 mm from the left and right edges.
- 8 Press the film down from the centre outwards. Start in the middle and work evenly to the right and left. This pushes the water between the surface and the film out towards the sides. Use the supplied squeegee.
- 9 Absorb the excess water with kitchen roll and carefully dab the transitions at the edges. Finally, press the edges down again carefully with the squeegee.

Drying

The water may cause the adhesive to discolour and white streaks may become visible. These disappear by themselves within a few days. The time required for the adhesive to set and reach its full strength depends on the adhesive and the ambient temperature. It should be completely dry after a few days. After one day, we recommend using the squeegee once more to push the water from the centre outwards and pressing the edges down again.

Matching individual products and sets

Scan the QR code or click the product.

carbon look
36412
[Open](#)



matt black
36409
[Open](#)



transparent
satin matt
36410
[Open](#)



transparent
36411
[Open](#)





Notice de pose du film de protection

Plaques en verre du bloc cuisine du Mercedes-Benz Marco Polo W447 – en différentes couleurs

Matériel nécessaire

Raclette avec bord en feutre (fournie) · vaporisateur vide · papier absorbant · dégraissant ou alcool isopropylique · liquide vaisselle

1

Nettoyez soigneusement la surface sur laquelle le film doit être posé avec un dégraissant ou de l'alcool isopropylique.

2

Remplissez le vaporisateur d'eau et ajoutez une petite quantité de liquide vaisselle.

3

Vaporisez le mélange d'eau et de liquide vaisselle sur la surface où le film doit être collé.

4

Déroulez le film et posez-le à plat. Retirez délicatement le papier support. Vaporisez également de manière uniforme le mélange d'eau et de liquide vaisselle sur la face adhésive du film.

5

Posez le film sur le bloc cuisine. Comme la surface et la face adhésive sont humides, une pellicule d'eau se forme entre les deux. Elle permet de déplacer le film pour le positionner correctement.

6

Avant de maroufler le film, humidifiez également sa face non adhésive. La raclette glisse ainsi plus facilement sur la surface et l'humidité protège le film contre les rayures.

7

Glissez le film d'environ 2 mm sous le profil en haut et en bas. Laissez environ 1 mm d'écart avec les bords à gauche et à droite.

8

Maroufflez le film du centre vers l'extérieur. Commencez au milieu et travaillez régulièrement vers la droite et la gauche. L'eau située entre la surface et le film est ainsi chassée vers les côtés. Utilisez la raclette fournie.

9

Absorbez l'excédent d'eau avec du papier absorbant et tamponnez soigneusement les raccords au niveau des bords. Appuyez ensuite une nouvelle fois avec précaution sur les bords à l'aide de la raclette.

Séchage

L'eau peut décolorer la colle et faire apparaître des traces blanches. Elles disparaissent d'elles-mêmes en quelques jours. Le temps nécessaire à la colle pour prendre et atteindre son adhérence maximale dépend de la colle et de la température ambiante. Elle devrait être complètement sèche au bout de quelques jours. Après une journée, nous recommandons de chasser une nouvelle fois l'eau du centre vers l'extérieur avec la raclette et d'appuyer à nouveau sur les bords.

Articles individuels et ensembles correspondants

Scannez le code QR ou cliquez sur l'article.

aspect carbone
36412
[Ouvrir](#)



noir mat
36409
[Ouvrir](#)



transparent
satiné mat
36410
[Ouvrir](#)



transparent
36411
[Ouvrir](#)

